
69% des 
patients ont 
participé à ce
programme 
d’évaluation de la 
prise en charge de 
la douleur, soit 
1910 personnes

Qualité de la prise en charge de la 
douleur : Résultats nationaux 2020
Etablissements NephroCare France

53% des 
patients 
signalent leur 
douleur

Evaluation de la douleur

Satisfaction globale

Merci beaucoup pour votre participation ! 
Les résultats détaillés de cette enquête pour votre 
établissement sont à votre disposition, n’hésitez pas à les 
demander.
L'équipe NephroCare

69% des patients sont « toujours » satisfaits de la prise en charge de la douleur dans les 
établissements NephroCare en France. En nette évolution par rapport à 2019 (56%).

50 % des 
patients n’ont 
jamais ou 
rarement ressentis 
de douleur 
pendant leur 
traitement

69% des patients
sont satisfaits de la 
prise en charge de 
la douleur

L’intensité de la 
douleur est
évaluée pour
50% des 
patients 
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